

各地多措并举促进生猪生产

相关政策中的高频关键词解读

华夏聚焦

新华社北京11月19日电 8月31日以来,国务院有关部门相继出台17条政策支持生猪生产发展。各地也积极行动起来,目前,记者统计发现,已经有24个省份相继发布了促进生猪生产的有关措施(含征求意见稿)。

新华社媒体大脑MAGIC对这些政策措施进行了解读,发现一批含金量高、针对性强的高频关键词。

基础设施

各省区市出台的政策措施中均提出支持动物防疫、粪污处理、养殖环境控制、自动饲喂等基础设施建设。福建省提出,加快构建生猪主产区与主销区有效对接的冷链物流基础设施网络,实现从“运猪”向“运肉”转变,从热鲜肉向冰鲜肉转变。

养殖用地

四川、云南、江苏、湖南等省允许生猪养殖用地作为设施农用地,

按农用地管理,不需办理建设用地审批手续;允许生猪养殖用地使用一般耕地,作为养殖用途不需耕地占补平衡。

补贴补助

多地出台了明确的补贴补助措施。如浙江对新建(扩建)的万头以上规模猪场,按照每出栏万头给予100万元的补助奖励;河南对每个洗消中心建设给予30万元补贴,对从国外引进种猪每头补贴3000元。

保险

河北、天津等省市均提高生猪保险保额,将能繁母猪保额从1000元增加至1500元、育肥猪保额从500元增加至800元,扩大育肥猪保险规模,进一步增强生猪养殖风险抵御能力。

抵押贷款

目前辽宁、河南、广东开展土地经营权、养殖圈舍、大型养殖机械抵押贷款试点。浙江省已在衢州、金华开展以生猪为代表的活体抵押贷款模式。

异地重建

贵州对2020年底前新建和改扩建的种猪场、规模猪场(户),以及禁养区内规模猪场(户)异地重建等,给予一次性补助,金额从50万元到500万元不等。湖南提出,对禁养区内关停需搬迁的规模化养殖场户,要优先支持异地重建,对符合环保要求的畜禽养殖建设项目,加快环评审批,2020年底前环评审批时间由原法定时限压缩一半。

贷款贴息

辽宁省安排贷款贴息资金4133万元,组织各市对去年8月1日至今年7月31日期间有流动资金贷款的种猪场和规模猪场开展贷款贴息工作。

绿色通道

运输是保障猪肉品质的重要一环。安徽省将仔猪及冷鲜猪肉纳入鲜活农产品运输“绿色通道”政策范围。2020年6月30日前,对整车合法运输种猪及冷冻猪肉的车辆,免收车辆通行费。广西从2019年9

月1日起,对整车合法运输仔猪及冷鲜猪肉的车辆,恢复执行鲜活农产品运输“绿色通道”政策。同时,在2019年9月1日至2020年6月30日期间,对整车合法运输种猪及冷冻猪肉的车辆,免收车辆通行费。

疫病防控

多地针对疫病防控出台了实施意见。黑龙江提出完善疫病防控体系建设,坚决做好养殖业污染防治,依法依规划定禁养限养区,加强市场监测,做好政府和企业猪肉储备。四川要求围绕“人员、车辆、生猪、肉品、饲料”等重点环节,推动生猪养殖企业全面落实动物防疫主体责任,增强防疫意识。

废弃物处理

云南要求将生猪标准化规模养殖的废弃物处理、病死猪无害化处理和资源化利用装备等纳入农机购置补贴范围,实行应补尽补。随着各地恢复生猪生产的相关政策措施逐步落实落地,人们相信生猪产能会逐步恢复,百姓的餐桌更有保障。

上海世博会成功举办



新华社北京11月20日电 1999年12月,中国政府在国际展览局第126次全体大会上正式宣布申办2010年世界博览会。2002年12月,经表决中国获得2010年世博会举办权。2010年5月1日上海世博会正式开园。上海世博会是第41届世界博览会,这是我国首次举办的综合性世界博览会,也是第一次在发展中国家人举行的注册类世界博览会。

上海世博会的主题是“城市,让生活更美好”。副主题是:城市多元文化的融合、城市经济的繁荣、城市科技的创新、城市社区的重塑、城市和乡村的互动。会徽图案以汉字“世”与数字“2010”组成,以绿色为主色调。吉祥物为海宝。从5月1日开园到10月31日闭幕的184天

时间里,来自246个国家、国际组织的参展方,通过精彩纷呈、美轮美奂的展示、论坛、表演等形式,探讨城市未来发展前景,生动诠释了“理解、沟通、欢聚、合作”的世博理念。7308万人次的中外参观者,创造了世博会历史上的新纪录。上海世博会以一届成功、精彩、难忘的世博会胜利载入世博会史册。

在上海世博会筹办举办过程中,全体办博人员大力培育和弘扬为国争光的爱国精神、全心为民的服务精神、团结协作的团队精神、严谨科学的实干精神、追求卓越的创新精神、爱岗敬业的奉献精神,为上海世博会取得成功提供了强大精神支撑。

上海世博会的成功举办,实现了中华民族百年世博梦想,向世界展示了中华民族五千年灿烂文明、新中国成立60年特别是改革开放30多年的辉煌成就,展示了我国各族人民团结奋斗的精神风貌,增强了民族自豪感、自信心、凝聚力。

北京 公租房违规行为纳入人民银行征信系统



新华社北京11月20日电 记者从北京市住房和城乡建设委员会了解到,为进一步强化对公租房违规家庭的信用约束,北京市住建委与人民银行征信管理部门日前签订《关于金融信用信息基础数据库采集公租房违规信息的合作备忘录》,首次将公租房违规家庭信息纳入金融体系征信平台。

北京市住建委相关负责人介绍,公租房只能用于符合条件的申请家庭自住。对于存在转租转借、空置、擅自装修等违规使用的家庭,房屋行政管理部门除依据《公共租赁住房管理办法》等规定予以行政

处罚外,还将其处罚信息纳入人民银行征信系统。人民银行征信系统的个人信用报告被称为个人的“信用身份证”,较为全面、客观记录个人的信用活动,如偿还贷款本息、信用卡透支情况等。不论公租房承租人及其家庭共同申请人将来贷款买房、买车,还是申请信用卡,金融机构都会查看申请人的个人信用报告,了解申请人的信用记录。

该负责人表示,此次将违规处罚家庭纳入人民银行征信系统,将进一步完善公租房信用管理体系,不断提高承租家庭守法守约意识,促进形成诚实守信的良好社会氛围。

广州 补换领驾照只跑一次 最快三天领新证

据新华社广州11月20日电 今后,广州车主通过“警保邮”服务办理补换驾照时,完成体检、拍照和业务申请后即可离开,新证将在车管所后台完成制作后由邮政寄递至驾驶人手中。从业务申请到最终拿证,最快只需3个工作日。

据了解,去年5月,广州在推行

邮政网点代办车管业务的基础上,推出“警保邮”便民服务。邮政网点在原有驾驶人拍照项目的基础上增加驾驶人体检,由医院通过远程审核体检信息,完成体检数据上传公安交通管理系统。实现驾驶人有效期满换证在邮政网点一站式完成,节省了办理车管业务的时间成本。

平安产险广东分公司负责人表示,正常情况下,在广州市内通过“警保邮”办理相关业务,从申请到收到证件全程仅需3-4个工作日。

上海 首批油氢合建站开启试运行

新华社上海11月20日电 中国石化位于上海市嘉定区的西上海油氢合建站、安智油氢合建站,作为上海市首批商业化提供加油加气服务的综合功能站,近日正式开启试运行。这将进一步助力长三角氢走廊的建设。

依据《长三角走廊建设发展规划》设定的阶段性发展目标,在2025年之前长三角要建成200余座加氢站。按照《上海市燃料电池汽车发展规划》中期目标,到2025年,上海要建成加氢站50座。

据了解,开启试运行的上海首批油氢合建站,是在原加油站的基础上利用现有的网土地,按照标准规

范,通过科研创新成果转化,建设成为油氢一体化的二级能源综合站,是目前氢能应用落地的最好方式。

两座先行投入试运行的合建站是各拥有2个汽油罐、2个柴油罐、4个储氢罐的二级加油加气站,是采用当今世界最先进的装备和技术建造的大型商用加氢站,储氢、日加氢能力可达1000公斤,全天候服务城市氢燃料电池公交、物流及乘用车。每个站点每日可满足不少于100辆氢燃料电池汽车加注,每车加注需4分钟至6分钟,可持续航300公里至400公里,具有加注效率高、续航里程长、零污染、零碳排放等优点。

第四次全国经济普查结果出炉

全面摸清我国第二、第三产业家底

新华社北京11月20日电 国家统计局、国务院第四次全国经济普查领导小组办公室20日发布第四次全国经济普查公报。普查显示,2018年末,全国共有从事第二产业和第三产业活动的法人单位2178.9万个,比2013年末增加1093.2万个,增长100.7%;产业活动单位2455.0万个,增加1151.5万个,增长88.3%;个体经营户6295.9万个。

从从业人员方面,2018年末,全国第二产业和第三产业法人单位从业人员38323.6万人,比2013年末增加2721.3万人,增长7.6%,其中女性从业人员14446.7万人,占37.7%。

从资产看,2018年末,全国第二产业和第三产业法人单位资产914.2万亿元。从负债看,全国第二产业和第三产业法人单位负债624.0万亿元。从营业收入看,2018年,全国第二产业和第三产业企业法人单位营业收入294.6万亿元。

国务院第四次全国经济普查领导小组办公室副主任、国家统计局副局长鲜祖德当日在国务院

新闻办举行的发布会上介绍,第四次全国经济普查主要目的是全面调查我国第二产业和第三产业的发展规模、布局 and 效益,了解产业组织、产业结构、产业技术、产业形态的现状以及各生产要素的构成,摸清全部法人单位资产负债状况和新兴产业发展情况,进一步查实各类单位的基本情况和经济活动,全面准确反映改革发展最新进展,为加强和改进宏观调控、深化供给侧结构性改革、科学制定中长期发展规划、推进国家治理体系和治理能力现代化提供科学准确的统计数据支持。

“总的看,第四次全国经济普查全面摸清了我国第二产业和第三产业家底,系统反映了我国经济社会发展状况,获得了极其宝贵的海量数据,是对国民经济一次高质量的‘体检’。”鲜祖德说,我们将会同各有关方面用好普查数据,推进数据开放共享,确保普查成果取之于民、用之于民,实现效用最大化,为推动高质量发展提供坚实统计保障。

多地举办世界儿童日主题活动



11月20日,长沙湘江东岸的楼宇点亮世界儿童日主题灯塔。当日是世界儿童日,多地举办“点亮儿童未来”主题活动,不少标志性建筑点亮蓝色灯光。

新华社发

买前不说、无法关闭、“威胁”涨价

——“绑架”消费者,智能电视“开机广告依赖症”咋治

伴随智能电视走进千家万户,长短不一、预先植入、无法“一键关闭”的开机广告问题日益成为困扰广大消费者的痛点。今年10月,江苏省消费者权益保护委员会就智能电视开机广告问题,约谈了海尔、创维、长虹、夏普、小米、海信、乐视7家厂商。“开机广告”引起哪些问题?何以成行业通病?怎样有效治理?新华社记者对此展开调查。

消费者:商家各种招,电视里藏广告

记者从江苏省消保委了解到,当前智能电视预植入开机广告长度15秒到40秒不等,大多不能跳过或一键关闭,遭到大量投诉。记者在多地调查发现,消费者在选购智能电视时,难以对开机广告情况充分了解。

——开机广告“店无家有”。“在卖场,电视开机后是主界面;买回家,开机后却蹦出各种广告。”记者在盐城一家卖场见到,一些品牌供消费者挑选的样机并无开机广告,当地消费者徐先生告诉记者,要买回家后才就会发现“藏”在自家智能电视中的开机广告。

——导购介绍“闭口不提”。南京市民郭女士说,此前她在苏宁网上商城购买了一款夏普电视,客服并未及时告知有开机广告。回家使用才发现不但有广告且不能取消关闭。记者以消费者身份走访了北京、南京、盐城等数地几家卖场, TCL、创维、海信等品牌导购无一不主动提起有开机广告的情况。

——网站告知“雾里看花”。记者还发现,某电子商务平台小米官方旗舰店中,在不显眼的位置处用较为模糊、颜色较浅、字号很小的字标注了小米电视的开机广告政策。为开机广告烦恼的北京消费者胡先生很不理解:“这些消息是真想让消费者看到吗?”

根据艾媒咨询发布的相关调查数据显示,有超过三成的消费者因为

感到权利受侵犯而反感智能电视开机广告。

“电视是显示设备,消费者按标价付款购买电视机硬件,硬件中不应在消费者不知情、不同意的情况下包含开机广告等这些无关功能。”江苏省消保委秘书长陆惜春表示,智能电视机制造商发布开机广告应征得消费者同意。

一些厂商:“不选广告,就选涨价”

多家智能电视厂商负责人向记者表示,开机广告已成智能电视行业普遍现象,甚至被视为“新型商业模式”。自称是为消费者谋利。“当前,开机广告是智能电视行业重要的利润来源,如果禁放商业广告,会让企业受损很大,并直接影响消费者利益。”四川长虹电器股份有限公司广告产品总监邵魏说,智能电视的低售价相当于向消费者让利,但如果失去开机广告收入,根据第三方机构奥维云网的数据,自去年来电视单品价格持续下降。2019年1-5月,国内电视的均价已降至2986元,而到了第3季度,均价更降至2700元左右。

多名业内人士向记者透露,2017年时电视机行业净利润估算已不足1%,当前形势并不比当时好。多家智能电视厂商负责人称,受品牌价格战等多种因素影响,智能电视行业利润枯竭,只能通过“开机广告”增加收入。根据某智能电视厂商公布的数据,开机广告收入曾达170万元/天。

还有些品牌厂商告诉记者,智能电视开机需要几十秒自启时间,消费者“闲着也是闲着”,不如让消费者看看广告。小米集团副总裁卢伟冰曾公开表示,几十秒的开机广告相对消费者几小时的观看时间,占比极小。

专家:“一键关闭”开机广告应入国标 行业发展不能饮鸩止渴

那么一些厂商口中“不选开机广告,就选电视涨价”“闲着也是闲着,看

看广告无妨”等说辞成立么?

中国消费者协会专家委员会专家邱宝昌认为,智能电视标价和厂商盈利策略不可混为一谈。电视机可以自主定价,消费者是否购买由消费者自主决定。商家无权通过强制广告来向消费者转嫁成本。而且所谓用开机广告收入“补贴”消费者的说法,具体信息既不公开又不透明,难以取信消费者。

江苏省消保委投诉部主任傅铮介绍,开机广告并非智能电视启动必备功能。经营者有义务向消费者明确告知智能电视开机后加载并播放广告的情况,否则涉嫌侵犯消费者权益知情权。

“如厂商将必须接受无法自主关闭的开机广告作为购买智能电视的条件,这对消费者显然不合理不公平。”江苏苏源律师事务所律师李明介绍,广告法规定,在互联网页面以弹出形式发布的广告应确保能一键关闭。不能自主关闭的开机广告,无偿占用消费者的时间资源,侵

害了消费者权益保护法规定的公平交易权。

“当前开机广告带来的短期利益无助于智能电视行业创新发展,反而可能让行业继续陷入‘低价血拼’的死循环。”家电行业分析师梁振鹏等多名专家认为,相关部门应加强监管力度,加速出台政策标准,规范市场行为。

邱宝昌还提醒,预植入开机广告侵权问题有其分散、琐碎的特点,个案中通过诉讼等方式维权往往成本过高,导致大量消费者被迫忍气吞声。这要求行业主管部门和消费者权益保护部门应积极作为,采取措施集体维权、源头治理。

据新华社南京11月20日电

深圳联合产权交易所项目信息公告

项目名称: 珠海市西部三力实业开发公司债权资产本金3,129,955元及利息
项目简介: 珠海市西部三力实业开发公司注册资金1688万元,登记态为已吊销。 挂牌价格: 400万元 保证金金额: 40万元
联系方式: 0755-83690794 谭先生 详情请登录深圳联合产权交易所网站www.sotccb.com或关注微信公众号sotccb; 地址: 深圳市南山区沙河西路1809号深圳湾科技生态园一区2栋A座11层。

车位销售通告

尊敬的西湖怡景花园业主: 西湖怡景花园二期地下室停车位将于2019年11月23日开始登记,敬请有意向购买车位的业主携带本人身份证原件、购房合同到西湖怡景花园营销中心办理登记手续。
销售中心: 珠海市金湾区三灶镇金湖路6号西湖怡景园
咨询电话: 0756-6808888
特此通告!

珠海市泰桦房地产有限公司 二〇一九年十一月二十一日

通告

为确保举行2019珠海“最美海岸·珠澳同行”30公里徒步活动期间我市周边道路安全畅通,现决定采取以下交通管制措施:
一、2019年11月22日12:00至11月23日11:00,对情侣北路港湾大道路口至白埔路口段、大学路的情侣北路路口至港湾大道路口段实施双向交通管制。管制期间,社会车辆禁止通行。请前往情侣北路方向的车辆绕行港湾大道、白埔路。
二、11月23日12:00至16:00,对情侣南路延长段实施双向交通管制。管制期间,道路两侧禁止机动车停放,车辆通行将受到限制。
活动当天,徒步活动的起点和终点均不提供机动车停车位,请各位市民尽量使用公共交通工具前往,并服从现场交警和工作人员指挥疏导。
特此通告

珠海市公安局交通警察支队 2019年11月19日